



В номере

Номер #1 :: Осень-Зима 2006-2007

Новости Движения
События произошедшие в сентябре - феврале 2006/2007
Страница 2

Если вас взяли мусора...
Что делать, когда вы оказываетесь в лапах свиней.
Страница 6

Коммунизм: государственный или либертарный?
О настоящем коммунизме и о том, какой он должен быть
Страница 3

Интервью с FULL-TIMESKINS
без комментариев...
Страница 7

Выборы 2007
Тебя наебали, и тебя еще это не забало??
Страница 8

О поездке в Беларусь
О концертной и околоконцертной жизни лучшего места на земле
Страница 5

статья номера

Пиздец подкрался незаметно...

И он действительно подкрался очень незаметно, его заметили лишь те, кто следит за всеми новостями, да пожалуй завсегдагаи коричневых сайтов (неужели такие правда есть?)... А нормальные люди меж тем спокойно себе мочат фашей, срывают их митинги, ну короче делают все, что обычно делает думающий человек в современной России, полагая что государство если не поддерживает (и такое тоже бывает?), то уж по крайней мере не способствует развитию ксенофобии внутри себя. И тут на тебе, случилось...

С 15 января этого года вступили в силу различные законы, касающиеся так называемого «миграционного регулирования», а на самом деле дискриминирующие лиц, не имеющих Российского гражданства. Вот это новость... Я лично сперва немного охуел, но ненадолго, потому что вспомнил где живу. Грамотные люди ожидали любой подставы от властей... Почему же я был в шоке? А просто это постановление является ничем иным, как 11 пунктом программы ДПНИ, о чем сами Пни заливаясь слюной от радости, сообщают на своих сайтах! Опаньки! Какое совпадение! Отныне ДПНИ больше не оппозиционная контора, а молодежка Единой России! Шутка конечно... Но все же в совпадение мало верится, велика ли вероятность того, что оппозиционная структура, считающая правящий режим жидовским имеет с ним одинаковые стремления. Мне кажется нет. И тут мне в голову прочно засела мысль, что



ДПНИ есть ничто иное, как созданная одним из своих якобы жидоврагов, для проталкивания своих идей, которые вводятся сейчас или будут введены в будущем (скажем через 5 лет 2002-2007) и для сбора вокруг себя радикальных элементов, которые могли бы стать действительно оппозиционными. Конечно многие могут сказать, что я чересчур загоняюсь, а Пнишные боны так вообще смертный приговор мне вынесут за оскорбление святого, но совпадения случаются редко и случай с ДПНИ явно в их число не входит. А я то думал, че правительство так взгоношилось из-за разгона дерьмомитинга на Пионерской площади, делов то разогнали сорокет бешеных дедов вперемешку с бонами, а шума поднялось, как будто теракт замутили. И тема митинга вроде плевая, ежу понятно было, что в Кондопоге была банальная пьяная буча, и никакой национальной революцией там и не пахло. А посадить активистов задержанных (и даже не задержанных) 17го пытаются до сих пор. И вот после 15го января, все встает на свои места. Власти просто стали пиарить свое

ущербное создание, не способное раскрутиться самостоятельно, а какое-то хулиганье решило им помешать (хотя в итоге не хило помогло, ошибочка!) Всех на кол!

Кстати некоторые опущенцы из числа наци скама весьма разделяют мою точку зрения. Однажды по скинutoй ссылке я скачал ролик с неизвестного юмористического сайта Формат18, где жирный боров по кличке Тесак, на пару с еще одним таким же перцем, обсирают Белова-Поткина, Демущкина и прочих. Очнувшись от смеха, я задумался, а что, если совпадение? А что, если и правда ДПНИ оппозиция, власти увидели в ней опасность и натравили на них другое свое чудо? Ведь по поводу Тесака сомнений не было не когда, этот парниша свой хлеб у мусоров отработывает честно. Почему? Да потому, что в то, что НСО, которое активно пиарит Тесачок, есть контора готовящая НС бойцов, для белой революции, верит разве что последний даун в тягах с триколором и бомбере из «Сплава». Просто подумайте, реально ли открыто заниматься такой деятельностью во враждебном государстве? Опять же маловероятно. Следовательно люди раскручивающие такую контору никто иной, как провокатор среди говна. (Кстати, почему у Тесака нет ни одной наколки? Вредно для здоровья? А может, когда его официально зачислят в штат они ему очень помешают.)

продолжение на стр. 3

НЕЛЕГАЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ НЕ БЫВАЕТ

17 Сентября в 15 часов на Пионерской площади проходил пикет националистской партии ДПНИ. Около половины четвертого, со стороны парка, появилась группа неизвестных около 30 человек. Их лица были закрыты платками и респираторами. С криками "Антифа" они зажгли фальшфейеры и бросились на пикет. Как и следовало ожидать, наци попытались убежать но у них это не получилось. Завязалась потасовка. Входе драки был захвачен трофей - флаг ДПНИ. Одного антифашиста пырнули ножом, сейчас он находится в больнице. Почти сразу после начала драки, подъехала милиция и попыталась задержать антифашистов. После этого большое количество милицейских машин патрулировало в районе инцидента в поисках "нарушителя фашистского спокойствия". В результате было задержано около 7 человек.



Фото разгона наци пикета на Пионерской пл.

“ПРОТИВ МАРША НАЦИСТОВ !!!”

4 ноября в центре города, по Невскому проспекту, должен был пройти "Русский марш 2006" - главный праздник русских фашистов. Не смотря на то, что Матвиенко кричала о том что марша не будет, фашисты все-таки прошли и остались весьма довольны

(Это не удивительно, учитывая нынешний курс власти).

Единственные кто решился открыто выразить свой протест это небольшая группа анархистов / антифашистов которые перекрыли движение колонны nazi. В результате завязалась драка, практически сразу люди были схвачены омонем.

Попытка атаки на антифа не увенчалась успехом.

3 декабря, с 14.00 до 16.00, в Питере, на Малой Конюшенной улице, был проведён очередной еженедельный пикет. По окончании акции группа пикетчиков численностью около 15-ти человек двинулась со свёрнутой атрибутикой в направлении ст. метро «Владимирская». По ходу движения была получена информация о том, что навстречу участникам АВК движется большая группа нацистов. Поскольку подобные «тревоги» нередко оказывались ложными, мобилизационная готовность была повышена незначительно. Однако при повороте с Графского переулка на улицу Рубинштейна антифашисты действительно увидели отряд противника – численностью около 30-ти. Нацисты двинулись на сближение, а затем, после выкрика: «Русские, вперёд!», атаковали участников АВК – начав с метания бутылок, а затем перейдя в рукопашную. Фашисты были контратакованы силами до восьми человек, при контратаке использовались флаштоки и иные подручные средства. Столкновение продолжалось несколько минут, в его ходе была разбита витрина близлежащего магазина. Несколько человек с той и с другой стороны получили ранения. Начатое нацистами метание камней приобрело взаимный характер. Спустя три-четыре минуты подъехала патрульно-постовая милицейская машина. При появлении милицейской машины наци разбежались в разные стороны, милиции удалось отловить лишь одного из них – некоего Артёма Синявского, жителя города Пскова.



ИНДИМЕДИЯ-ПИТЕР

10 декабря 2006 г.

в Санкт-Петербурге на ул.Фурштатской неонацисты напали на антифашистов. На 7х участников антифашистского движения набросилось около 20 молодых людей, вооруженных ножами, выкрикивая при этом "Русские, вперед!", "Анти-антифа!". Лица нападавших были скрыты под шарфами или медицинскими повязками. Некоторое время антифашисты оборонялись, однако после того, как в ход пошли ножи отступили и скрылись. В результате столкновения, два антифашиста, в том числе несовершеннолетний, были госпитализированы.

14 января 2007 г.

Ваня, 21 лет, антифашист, был ранен ножом, когда возвращался домой. Группа из порядка 7 молодых бонхэдов напали на него с ножами, и нанесли 20 ранений по всему телу. Свидетели инцидента доставили его в больницу, где ему сразу же сделали операцию. У Вани повреждены диафрагма и печень, кроме этого он потерял много крови



**Антифа
портят
праздник
нацистам!
Попытка
срыва
"Русского
марша"**

О т ч е т о с о б ы т и я х .

Ноябрь

явился в этом году логическим продолжением сентября. Напомню что в сентябре, мрази из ДПНИ решили показать пьяную бытовую разборку в Кондопоге, как национальную революцию, собрав для этого пикетик на Пионерской площади, естественно антифа не могли оставить это событие без внимания, и разогнали около 40 щей долбоебов, тусовавшихся около памятника на пикете. Все бы ничего, но несколько щей прыгавших приняли мусора, дело попало куда-то наверх и начался пиздец. Вот поэтому то на главный праздник всех кретинов, 4 ноября, было решено ловить скам в метро. Особых результатов, к сожалению, эта тактика не принесла. А между тем пошли отзвоны, что в центре махач. Оказалось, что панки из ПВ, старые анархи и правозащитники, составом около 30 щей, вышли на невский и встали на пути наци-марша. Завязался махач, и боны всем своим составом (а по их же смехотворным заявам они должны были собрать от 4х до 10 тысяч человек, собрали около 300, напряглись, наверное) чуть не были погнаны, но тут в дело вмешался, до сих пор наблюдавший за махачем ОМОН. Часть антифа повязали, остальных лижущие жопу АСАВу криками «Наш ОМОН лучший в мире!» боны, въехавшие, что им подфортило на сей раз, неуверенно гнали некоторое время. Марш загнулся, не дойдя и до Фонтанки. Охуенный респект всем антифа участникам замеса. Это, безусловно, лучшая акция, за последние несколько лет.

Далее было 7ое ноября, которое уже и праздником не считается, решили все же пойти, раздать агитки, поддержать стариков. Все было как обычно. Развернули флаги, постояли, пошли, пришли к авроре, позаряжали. Комуняки базарили, НБПшники жгли фаера и пиарились. Боны палили, не рассказав даже своим скаутам, что когда идешь, на левые темы выпаливать, имперский значок надо бы снять, с ним за красного вряд ли сойдешь. Палили, но прыгать видимо не решились даже в метро. Ничего особенного, так для галочки. Если бы не прикол, произошедший во время митинга. Один кучерявый студентишко из блядской тусы выпускающий подтирку для жопы под названием «Хуевыебин», решив показаться нереально крутым заявил, что он мол 4го атифаков валит. Поржав минут, пять, представляя, как этот ботаноид, звезда КВН валит кого-то, нас осенило, это же и есть легендарные анти-антифа, скорее всего основа. Поняв это, мы естественно весь оставшийся митинг дрожали от страха при виде, грозных бойцов из «Хуевыебина». Вот



так мы лицом к лицу встретились с основной анти-антифа.

Разобравшись с годовщиной революции, мы стали готовиться к ежегодному сбору анархов «Черному Петрограду». Подробно его описывать не буду, особого внимания заслуживает, наверное только третий день. В это знаменательный для нации момент её защитники умудрились обосраться сильнее, чем когда-либо. Мы естественно ожидали прыжка от наци, и они последовали аж 4 за день, в трех из которых наци были позорно погнаны и лишь один раз, прыгнув на отставшую группу, им удалось не огрести. 3:1, вот это мощь арийцев. Остается посоветовать WP бойцам выпить яду, в этой жизни им ловить нечего. Естественно, после таких раскладов на концерт они даже не сунулись, а жаль, как говорят футбольные комментаторы, счет можно было довести до разгромного.

Последним значимым событием в ноябре была годовщина гибели Тимура Качаравы, павшего ровно год назад в неравном махаче с наци говном. Но после всего осеннего веселья, на место гибели нагнали СТОЛЬКО мусоров, что не группировавшиеся неподалеку наци, не мы не смогли пересечься в этот день, но для нас главное было почтить память нашего погибшего

товарища, и провести концерт, что мы и сделали. Что ж посмотрим, что будет дальше.

О поездке в белорусь

В середине декабря 2006 года в Беларуси (а именно в Гродно и Минске) состоялся очередной уже третий по счету крутейший сейшен под названием BY STREETPUNK MEETING 2007. И, надо сказать, что с каждым годом данное мероприятие становится все круче и круче. В этом году планировались Мистер X(Гродно), Voice Of Bois (Минск) гости из польши (Way Side Crew), Литвы (Toro Bravo) и России(Вуканерос). У последних к сожалению все обломалось в последний момент благодаря питерским наци уебанам известным всем своей любовью к холодному оружию и неравным махачам а-ля 20 на 5. А "Voice of Boys" не играли на фесте по причине отъезда их гитариста за границу на пару месяцев, за очередным титулом чемпиона мира по Муай-Тай. Это конечно всем пообломало кайфы и в итоге из 10 запланированных лысых морд включая Вуканерос в беларусь отправилось всего 4 человека : большой Г., любитель эклеров Р. особо безмозглый Д.В. и И. То есть я. Про сообразительность Д.В. стоит сразу поведать, потому что перепутать станции метро и поехать искать витебский вокзал на ст. М. Владимирская способен наверное только он!!! В итоге этот счастливчик опоздал на поезд и отправился в тот же день в Минск на день раньше, так и не побывав в Гродно, который по праву считается "лысым раем".

продолжение на ст. 5

Анархо
скинхэды
на
митинге
7-го
ноября

Коммунизм: государственный или либертарный?

Разберемся сперва с термином государство, чтобы в дальнейшем не возникло непонимания. Государство в большинстве источников (в основном написанных с подачи тех т.н. государственников), есть нечто необходимое для существования общества, любая форма его устройства, некая благодетель, регулирующая и поддерживающая его жизнь, без которой наступает полный пэц, или хаос (некоторые особо упертые и тупорылые по сей день именуют вышеупомянутый пэц анархией, хотя даже ежу давно понятно, что это разные вещи). И чтобы хаос не наступил, надо любимыми средствами, вплоть до массовых казней, думающих иначе (видимо его сторонников), валить, и тогда все будет в шоколаде. Вполне резонно предположить, что это лишь одна из точек зрения, а не аксиома, не подлежащая сомнению. Чем и займемся. По моему, да и не только по моему, государство это лишь одна из возможных форм устройства общества, при которой не зависимо от его разновидности интересы одной группы людей неизбежно противопоставлены интересам других. Подчиняются их воле, делают всю работу, и вдобавок охуенно благодарны им за все эти расклады, вплоть до желания отдать за них свою жизнь. Но так было всегда, скажете вы, и ничего не изменить! Ни хуя подобного, отвечу я вам. Во первых так было не всегда, и на более ранних, и на более поздних периодах существования человечества наблюдалось несколько примеров альтернативных обществ. А во вторых, даже если бы так было всегда, вовсе не значит, что так же должно быть и впредь, ведь до какого-то момента всегда закапывали вместе с мужем живьем жену, прислугу и еще много кого, и все же решили как-то, что пора завязывать.

То, что получится, после упразднения государства в моем понимании этого слова, государственники опять же предложат назвать, государством, ведь кто о чем, а вшивый действительно все о бане. Но я склонен буду послать их на хуй и назвать это по другому (либертарный коммунизм, анархо-коммунизм, анархия это уж кому как больше нравится), не важно как, дело не в названии. Дело в том, чтобы данная форма устройства общества была прямо противоположна государству. Чтобы

общество на самом деле принадлежало всем без исключения его гражданам, уравненным во ВСЕХ правах. Равно мужчинам и женщинам. Земля, тем, кто её любит и обрабатывает. Средства производства, тем, кто производит блага. Общественные дела решались совещательным путем, и не было бы законов, кроме тех, что мы придумаем для себя сами. Правосудие вершится выборным судом, с правом опровержения и отзыва судьи, в случае необходимости. Безопасность поддерживается самими вооруженными гражданами. Чтобы на нас никто не паразитировал, ни попы, ни политики, ни буржуи. Чтобы общество, в котором мы живем, заботилось о своих гражданах и поддерживало их, вместо того, чтобы выжимать из них последние соки.

Подумайте. Это более чем возможно, и для этого на хуй не нужно никакое государство.

“

... ПРОЩЕ ГОВОРЯ, ОДНИ ПРАВЯТ, ПРИ ПОМОЩИ ДЕНЕГ, ВОЕННОЙ СИЛЫ, ПОЛИЦИИ, И НЕ ДЕЛАЮТ НИ ХЕРА ПОЛЕЗНОГО, ДРУГИЕ ХАВАЮТ ДЕРЬМО ОСТАВШЕЕСЯ ОТ ПРАВИТЕЛЕЙ ...

”

P.S. как вы наверное уже догадались, статья написана, человеком придерживающимся либертарной точки зрения, и вполне резонно спросите а как же государственный коммунизм? Отвечу, что критика государственного коммунизма, если такой в принципе возможен, тема для отдельной статьи.

P.P.S. С людьми, придерживающимися других точек зрения, я очень хотел бы вступить в здравый спор, прямо на страницах газеты (при условии, что они действительно здраво изложат свою точку зрения, без хуйни вроде: «Да так было всегда!», «А как по другому?!», «Да без государства и мусоров все за один день перемочат друг друга!», «А если я захочу насрать везде, кто меня остановит?», хотя и на эти вопросы я могу дать вполне разумные ответы). Короче пишите на мыло.



Пиздец подкрался Незаметно (продолжение. начало на стр.1)

Ну тут я серьезно призадумался, кто же из этих мудозвонов на самом деле подставщик. И подумав немного я нашел ответ! Он был на поверхности! Оба! Вот это действительно все объясняет. Чтобы охватить весь спектр возможных радикальных элементов, правительству пришлось создать два уровня подставы! Не нравиться ДПНИ, они поджидки, кричи везде, что они жиды и вступай в НСО, вместе мы победим! Не нравиться Тесак, он слишком радикален, назови его маргиналом без будущего и вперед в ДПНИ, вместе мы сила. И вот все опять встало на свои места. Смотрели Статского Советника? Рекомендую...

А к чему я собственно все это? Это их проблемы, пусть они их сами решают! Подстава? Отлично боны тупые и скоро им пиздец! А не тут то было! Беда в том, что они послушное оружие руках государства, которое обладает информацией о многих из нас! (интересно что будет со мной после этой статьи) И большинство нападений этот либо запугивание, либо устранение неудобных... Пиздец в том, что валя бона на улице ты вступаешь в открытое противостояние с государством. Это может показаться пугающим, но для правильных людей это лишь сигнал, что надо активнее бороться с государством, что аполитичный антифашизм больше не канает (для антифа.ру), что русским Шарпам поневоле придется стать Рашами (хотя какое это имеет значение, если все делают одно дело, это всего лишь термины). Для трусливых же и слабых людей это послужит сигналом к прекращению деятельности и отправке на Марс, может там не достанут... Выбор за вами...

ЗЫ Посетив недавно один из своих любимых форумов я еще раз убедился во всем выше написанном, оставлю нижеследующее без комментариев.

**СКВОТ "KLIZMA" -
КУЛЬТОВОЕ МЕСТО
ПИТЕРСКИХ
АНАРХИСТОВ И
ПЕРВАЯ
ЛИБЕРТАРНАЯ
КОМУННА В
ПЕТЕРБУРГЕ.**

О поездке в Беларусь

(продолжение. начало на стр.3)

Гродно маленький двухэтажный городок с мощными мостовыми и совсем без бонов ибо они все прижаты к ногтю давным давно. Первое что бросилось в глаза, это то что все стикеры и большинство граффити в городе исключительно анархо и антифа содержания, что выдает местные расклады. Встретили на вокзале нас Банчар из Мистер Х и Свин из Минска. Двинулись на вписку, угостили чуваков спасенной в ночи от Г. и Р. двухлитровой сиськой Василеостровского темного, потом закупили местного Лидского пива и пошли гулять по городу, наслаждаясь достопримечательностями и видами, благо было свободное время до концерта. В течение дня выяснялось что польские пацаны, которым на вэне из белостока ехать до Гродно вроде около часа, застряли на таможне и их там дико ебут стражи закона. Забегая вперед скажу, что в Гродно Way Side Crew так и не смогли отыграть, из-за уебанов таможенников, державших чуваков на таможне до самой ночи. Ближе к 7 часам мы подтянулись в местный диско клуб. Встретили там кучу разного народу, двух москвичей, молодых гродненских шарп скинов на питбулях и камуфляже, пару лысых и панков из Бреста и много кого еще. Первыми была заявлена гродненская группа Hatered игравшая какую-то смесь панкхардкора и модной нынче у нас эмофаки. Публике явно было не особо по душе такое музло, зато народ оживился когда на сцену вышли Мистер Х, которые реально круто и вдоволь отлабали сыграв несколько новых песен и даже каверы на Los Fastidios, Loikaemie и Last Resort, жаль только что на любимых Brigada Flores Magon больше не играют. Порадовали слова солидарности и поддержки наших порезанных ребят. Третьими и, как выяснилось в ходе концерта, последними сыграли Toro Bravo, чье выступление вызвало кучу положительных эмоций: очень крутой, быстрый, техничный, агрессивный, в тоже время веселый ой!-панк с Чубасом, которого казалось вот-вот разорвет на части от распирающей его энергии и угара. Как сказал один лысый: "Охуенно играют, я даже подпеваю, тока жаль слов ни хуя не понятно..." одна из лучших групп, которые довелось услышать в живую.

Когда концерт закончился, на улице никто не группировался, не доставал биты, а все просто пошли гулять по вечернему городу огромной тусовкой к магазину в самом центре. Все тихо и спокойно, что, конечно, показалось нам очень необычным, учитывая те напряженные условия, в которых проводятся нормальные концерты в Питере. В таких условиях развивается панк и скинхэд субкультура в Гродно. Но в первую

очередь нужно помнить, особенно всяким бя "честным аполитам", что такое спокойствие и отсутствие ублюдков, портящих людям жизнь, есть прямое следствие сопротивления, сбитых кулаков и сломанных носов гродненских антифа, само организовавшихся и ведущих борьбу с местными назэрами.

Ближе к ночи наша тусня отправилась на вписку анархо-панку А. С которым и гуляли все следующее утро, до того как загрузиться в автобусы на Минск. Выдвинулись примерно в 12 дня тремя микроавтобусами и в Минск подкатали всем составом как раз к началу концерта к клубу Аквариум на самом антифашистском районе города Минск под названием Комаровка.

Клуб оказался на редкость уебанским: приспособленный для быдланских дискачей на которых реальные пацаны общаются с чиста нормальными девушками. Получалось, что танцплощадка находится на возвышении и к ней ведут две лестницы. Спору нет, рубиться под спидами там заебись, а вот таскать кого-нибудь на руках или просто даже слэмиться чреватом переломом всего на свете, ибо шаг влево от сцены – и ты падаешь в лестничный проем, шаг в право от сцены – и ты падаешь в такой же лестничный проем. Ну а вообще всем было по хуй на такие мелочи. В Минске первыми выступали Мистер Х, затем была новая политизированная панк-хардкор команда с Гуфи из Devil Shoots Devil на вокале, отыгравшая 4 или 5 песен, очень крутых по своему посылу. После них рубанули Toro Bravo, да так круто, что у местных патриотов не выдержали нервы, и они в истерике позвонили в клуб и сообщили о том, что в нем заложена глубинная бомба невероятных размеров способная стереть с лица земли пол беларуси. Естественно приехали менты и всех стали выталкивать на улицу. Началась обычная в таких ситуациях суматоха и паранойя, имевшая небольшие основания, потому что параллельно проходила Динамо-пати, а хулиганы минского динамо знатные любители родины, расы и нации, в отличие от саппорта ФК МТЗ РИПО, у которых с уровнем развития дела обстоят получше. Но свершилось чудо, не имевшее прецедентов ранее – менты проверили клуб, не обнаружив ни в одном из сливных бачков глубоководных бомб, и позволили закончить концерт. Все радостные до усрачки ломанулись назад в клуб для того чтобы послушать несчастных польских качков, которые почти что дважды обламались. Ребята играли мелодичный стритпанк в духе может быть аналогс. Танцы не прекращались ни на минуту, народ постоянно тусил на сцене вместе с музыкантами. Еще бы – это была наша общая радость и праздник. В Минске на концерт приехало де хера народу из Москвы, порядка 25 и еще тусившие там алковеганы

в виде Сельдерея и Вождя, которого на следующий день напоили местные позитивные гопники, заставив залпом выпить стакан водяры, после чего вождь обещал купить винтарь "и валить бонов, всех их ссука, а потом ментов ебаных". После чего разумеется ушел в астрал. В минске круто, что антифа панки скины, хардкоры, мальчики девочки, тусуют на районе, поют песни с гопарями под гитару, а гопари играют на акустике агностик фронт и проверочную линейку

“

... спокойствие и отсутствие ублюдков, портящих людям жизнь, есть прямое следствие сопротивления, сбитых кулаков и сломанных носов гродненских антифа ...

”

Наблюдали кортеж бабки, полицейские на КРАЙСЛЕРАХ. Чм беднее страна, тем дороже тачки правителей. В минске очень круто кушать и тусить, все дешевле что для этого нужно. правда люди получают намного меньше чем в россии. А однажды когда был дефицит яиц, Лукашенко обещал "каждой семье к новому году нормальные человеческие яйца на стол" (это цитата). Перед отъездом из минска Д.В. в очередной раз доказал, что он самый везучий парень на планете: он закрыл ящик в камере хранения не посмотрев код с внутренней стороны, уверяя меня что его нужно вводить снаружи. причем на нашей кабинке были написаны правила пользования, это было даже смешно угорать над ним когда он бегал хватаясь за голову пытаясь найти выход из ситуации за 40 минут до поезда. к счастью таких олухов как мы пруд пруди и система отлажена, за бабло конечно))) В общем обратно мы привезли массу позитивных впечатлений и огромное желание сгонять в Беларусь снова и снова. Спасибо всем, кто вписывал нас дома и на концертах, кормил, поил, проводил с нами время, а также спасибо Л. за экскурсию. А Белорусия – пример того, как можно если не добить наци совсем, то уж несколько утихомирить их точно. И для этого не надо быть собой, быть правдивым до конца, а просто взять в руки биты и ебашить, ебашить!!! ((И))

Если вас взяли мусора...

Попав однажды в свинарник с одними не особо часто там оказывающимися перцами, и поглумившись вдоволь над их реакцией на мусарские подьёбы, запугивания и провокации я подумал, что надо бы во избежании всяких неприятностей провести небольшой семинар в письменном виде, о поведении после задержания.

Если вас забрали за дело (в смысле у них есть основания . драка , граффити, листовки), так как если не за дело ваще не нечего писать, шлите всех мысленно на хуй, не выеживайтесь, делайте все (в разумных пределах) и через три часа, за неимением у них интереса вас дольше задерживать, вас обязаны отпустить через три часа. Скорее всего, вам пришьют, какой-нибудь шит типа, ругался матом, был пьян, вызывающе себя вел, на замечания не реагировал, и отпустят. Стандартная свинская практика для отчетности количества протоколов задержания. Тут главное косить под дурику, ничего не знаю, ничего не вижу, и забыть напрочь про адвоката, телефонный звонок и прочие права, не хуй лишний раз бесить серых, а поверьте, мне они на всё это реагируют как бык на красную тряпку. Но если вас забрали безосновательно, но хотяя прoderжать подольше (например, для предотвращения вашего участия в какой-либо известной им акции), уже имеет смысл вспомнить о том, что если у вас паспорт в порядке (без него вас могут держать двое суток, до выяснения личности), неплохо бы господам предъявить вам обвинение и дать связатся с адвокатом. Можно конечно в зубы получить, но результат, скорее всего, будет положительный. Главное – проявить настойчивость и после первой подачи в область штыей со стороны мусоров, не пойти на попятную. Настойчиво требуйте позвонить (они могут пиздеть, что у них нет телефона и тому подобный кал вам на уши вешать, не сдавайтесь), адвоката и т.д.

Так вот, вас забрали за дело, тут главное – выбор стратегии поведения. Самое сложное, но не требующее особых

умственных усилий – это героически говорить, что на основании статьи 51 Конституции РФ вы имеете права не давать против себя никаких показаний (кстати, в любом протоколе написано что вы с ней ознакомлены, но свиньи естественно никогда вас с ней не знакомят, а просто дают подписать, и обычно все не глядя, подписывают). Люлей можно отхватить (впрочем не всегда) совершенно конкретных, вплоть до переломов конечностей, вас будут запугивать, типо: «Щас тебя в камеру к ЗЭКам посадим, будешь там петухом...» (на практике пока никого не сажали), но если выдержите, знайте, вы победили, им вас не сломать, вы отстояли себя и товарищей, дальше все зависит от ващего адвоката...



Если же вы задумали вести со свиньями психологическую игру, знайте, они профессионалы в этом деле, и вам, если вы не дипломированный психолог, будет весьма сложно игру эту выиграть. Чаще всего кидсов разводят разными нехитрыми способами (вроде игры в хорошего\плохого мусора, один вас валит, орет на вас и всеми способами проявляет агрессивность, потом приходит второй останавливает его и располагает вас к себе

хорошим отношением, чаем, и вы, проникшись к нему доверием, все и рассказываете). Есть еще вариант навешать им лажи на уши, но тут надо знать с кем имеешь дело (возможно, они уже много знают) и сколько и какого народу еще допрашивают (возможно, кто-то уже сказал правду, или ваша лажа будет разной), ведь если они просекут блеф, вам пиздец. Несколько массовых задержаний после политических акций, показали, что практически всегда мусора разводят задержанных, и даже из вашей самой мастерски и блестяще придуманной лажи они извлекут свою выгоду, что и говорить о хуйне вроде, «да я просто мимо шел...», они могут просто сунуть протокол допроса уже расколовшегося, или сказать, что остальные

уже сознались (кстати такое часто происходит и в случае отказа от показаний типо: «Да ладно ломаться, твои уже все раскололись, только хуже себе сделаешь, чистосердечное признание облегчит твою участь (пиздежь!)...», так что лучше всего, отказаться, ссылаясь на статью 51 . Кстати, если вы не знали, вы предупреждены об ответственности за дачу ложных показаний, мелочь, что мусора частенько «забывают» это делать.

Короче думайте сами, главное помните , «Конституция РФ», УК и УПК РФ , должны быть настольными книгами каждого кто занимается, каким-либо активизмом. В таком случае они не разведут вас лажей типа: «Напишем тебе на работу\в институт и завтра тебя уволят\отчислят...». Будьте спокойны и сосредоточены и им вас не раскусить.

ОЧЕНЬ ВАЖНО!!! ВЫУЧИТЬ НАИЗУСТЬ.

Статья 51 Конституции РФ.

1. Никто не обязан свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников, круг которых определяется федеральным законом.
2. Федеральным законом могут устанавливаться иные случаи освобождения от обязанности давать свидетельские показания. (Короче, можно просто сказать: «Отказываюсь от показаний по 51 статье...», но знать её все равно надо.)

Интервью с FULLTIMESKINS

- Привет! Для начала напишите немного о своей группе.

Нас пятеро: это Benge (вокал), Dilly (гитара), Rudy (гитара), Hery (бас), Ikra (ударные), Voni (бэк-вокал)

- Чем занимаетесь помимо игры в группе? Работаете, учитесь...?

Мы трудимся и учимся помимо игры в группе. Двое из нас, басист и ритм-гитарист все еще учатся (Dan, ритм-гитарист получает юридическое, а басист техническое). Остальные работают.

- О чем ваши песни?

Наши песни рассказывают историю содержащую протест капитализму и дух redskins пропаганды.

- Какая ситуация на вашей местной сцене в Индонезии?

Ситуация на сцене на данный момент не очень хорошая, потому что многие не имеют ясных политических взглядов, они не левые, ни правые, они пассивны в движении и политике. Мы все еще играем у себя, мы не играли еще с иностранными группами, наши ожидания – международный уровень.

- Играли ли вы с иностранными группами? Какие группы повлияли на вас? Какие любимые?

На нашу группу повлияли redskins группы, наши любимые - commandantes, angelic upstart, the bayonets все redskins группы.

- Как обстоит дело в Индонезии с праворадикальным дерьмом, наци?

В нашей стране живет большое количество народов, поэтому здесь нету нацистов, но многие организации имеют характер племенных, национальных. Мы всегда готовы к появлению фашизма, потому что наша страна имеет тенденцию к нему.

- Какова политическая ситуация в Индонезии?

В Индонезии случается много бедствий как недавнее наводнение. Грязевые потоки вызваны разведкой газа проводящейся национальной капиталистической компанией LAPINDO в 5 сельских местностях Tarendam. Дефицит керосина а также вырубание лесов, лесные пожары приводят к смогу, задымлению, затрудняющих дыхание в Manusia. Существуют организации исламистов

ставящие проблему Ближнего Востока, Палестины а так же антибушизма. Такова картина относительно ситуации в Индонезии в данное время, в дополнение в Индонезии многие молодые люди не имеют работы и бедность растет все больше и больше. Фермерство в нашей стране так же очень дорого из-за дефицита удобрений, их цена растет в прогрессии – это часть политики правительства, которая является вредной по отношению к фермерству.

- К какому политическому крылу вы принадлежите? Что вы думаете о сталинизме, анархизме, троцкизме и т.д.?

Мы за развитие свободных Коммун. Мы придерживаемся либертарианской доктрины коммунизма, потому что видим из истории что случилось в России, что коммунизм не может быть принудительно создан. Коммунизм наступит если проснется из свободы социализма. Бакунин "Свобода без социализма - это привелегия, социализм



без свободы - это рабство и животное состояние".

Анархизм – интеллектуальная идея общественного согласия отмены экономических привелегий и отмены всех институтов принудительного управления и «общества в обществе». Сталинизм форма диктатуры пролетариата которая была придумана Лениным. Сталинизм как форма фашизма формирует черную историю коммунизма и как опыт очень важен при возрождении коммунизма. Троцкизм как и коммунизм (скорее всего они подразумевают под термином «коммунизм» – «анархо-коммунизм» – прим. переводчика) интеллектуальная идея которая заключается в создании коммунистического общества. Мы думаем, что если революция после

смерти Ленина была возглавлена Троцким, то история была бы совсем другой и коммунизм победил бы в России, стал бы раем для человека.

Согласно этому мы часть истории которая должна обойти человечество чтобы вершить революцию.

- Поддерживаете ли вы какую-либо партию/движение?

Нет, не поддерживаем, потому что партии в Индонезии почти все имеют уклон в религиозность. Мы поддерживаем анархо-коммунистическое движение.

- Что вы думаете о государствах типа Кубы, Северной Кореи, Венесуэлы, Китая...? СССР?

Для нас Куба, Китай, Венесуэла, Северная Корея государства, применяющие коммунистическую систему применительно к их государствам.

- Существует ли RASH Indonesia? Вы контактируете с RASH из других стран?

RASH в Индонезии существует, однако сейчас снова неактивно, мы имеем близкие дружеские контакты с RASH из других стран.

- Ваше мнение о FNB (food not bombs), SXE, DIY и прочих инициативах?

Мы думаем это хорошие движения, некоторые из них могут развивать, строить солидарность между человечеством на пути к революции.

- Спасибо за интервью! Чтобы вы хотели добавить в интервью или сказать что-либо скинам и панкам из России? Продолжайте сражаться!

Наши пожелания всегда бороться за революцию, против капитализма для глобальной справедливости. Мы также хотели бы участвовать в skin'n'punk сборнике в России или издать альбом сплит с вашей группой.

К сожалению из-за не очень хорошего английского Full Time Skins, перевод имеет некоторые неточности. Взял интервью и перевёл Юрген



СРОКИ ДЕЙСТВИЯ БОЛЬШЕ НЕ ДЕЙСТВУЮТ

11 марта выборы в законодательное собрание, вот в следствие чего я решил написать эту маленькую заметочку, говно - вопрос, что о выборах уже сказано столько, что... Однако некоторые перцы в угаре адского анархо-безумия бегут на избирательные участки и протестно голосуют против всех, чтобы все убедились, что они неебаться антисистемщики, не понимая что это не меняет абсолютно ничего... Даже если бы и на самом деле существовала какая-нибудь избирательная комиссия, им бы было реально по болту что отмечают в бюллетенях... Но сейчас создается впечатление, что то, что показывают по ящику, это просто

хуево поставленный спектакль... Что же делать, теоретически умные перцы призывали не ходить на выборы вовсе, тем самым срывая явку (менее 50%), чтобы выборы были признаны недействительными... Но тут же встает вопрос, а почему бы им не нарисовать эти бюллетени, вроде бы им подписи нужны, но зачем, скажут что проголосовали почти все, и все подумают, что так и есть, и только он, придурок, не воспользовался своим правом выбирать свою жизнь. Но если все не пойдут голосовать, и не останется ни одного долбоеба, который туда таки пойдет, и все это увидят и все будут это знать... Но тут власти вовремя

спохватились и приняли новый закон, по которому порог явки отменяется, и выборы будут признаны действительными даже если проголосует один человек (например жена Путина за него самого). Но если все же не пойдет голосовать никто, то исчезнет иллюзия, что мы сами выбрали то говно, в котором сидим.

Главное, чтобы все это поняли, тогда тут уж и до революции не далеко... Так что по ходу дела, придется не только не ходить на выборы, но и всеми доступными способами пытаться убедить людей (в т.ч. пиздюлями:)), не пустить их на выборы, и таким образом сорвать эту ебанную имитацию демократии, которой нас кормят уже столько времени... Да плюс мутить еще кое что... И мы поймем, что должны действительно сами мутить свою жизнь... И настанет Анархия... Еще сидишь???



Сайт: www.rash-russia.antifa.net, www.redskins.ru

Мыло: frontline@riseup.net

Лично с нами можно пообщаться на Антивоенном пикете, по воскресениям, в 14:00 на Малой Конюшенной улице. (Но мы там бываем далеко не каждую неделю).

Еби фашизм!!!

Еби государство!!!